3 KitchenBrothers

Gebruiksaanwijzing - Koffiemolen
User Manual - Coffee Grinder
Manuel d'utilisation - Moulin a café

NL p2-7 Model/Modéle: KB712
EN p8-13
FR pl4-19
@
Q D)

C€ = )¢ %]

MADE IN CHINA

AN

Lees de instructies
Please read the manual
Veuillez lire ce mode d'emploi
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» Introductie

- Bedankt dat je hebt gekozen voor één van onze KitchenBrothers producten. Volg te allen tijde de veilig-
heidsvoorschriften voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met
ons op via email: service@kitchenbrothers.nl

Beoogd gebruik

- De KitchenBrothers koffiemolen is geschikt voor het malen van geroosterde koffiebonen. Gebruik de
koffiemolen niet om andere substanties zoals noten, kruiden of ongeroosterde koffiebonen te malen.
Dit kan de messen beschadigen en het malingsproces beinvloeden. Gebruik de koffiemolen alleen
binnenshuis. Het apparaat is niet geschikt voor commerciéle doeleinden.

> Waarschuwingen en Veiligheidsinstructies
& Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

A Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

Algemeen

- Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan verkeerd gebruik van de koffiemolen. Ver-
keerd gebruik kan resulteren in persoonlijk letsel en schade aan het apparaat of producten die erop zijn
aangesloten.

- Gebruik de koffiemolen alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

- Als de koffiemolen niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik hem dan NIET en raad-
pleeg de Customer Service.

- De koffiemolen is ontworpen en bedoeld voor privégebruik. Gebruik de koffiemolen niet voor commer-
ciéle doeleinden.

- Laat de koffiemolen NIET onbeheerd achter wanneer hij in gebruik is. Als je de koffiemolen niet ge-
bruikt, zet het apparaat dan uit en haal de stekker uit het stopcontact.

- Zet de koffiemolen uit en haal de stekker uit het stopcontact voordat je hem schoonmaakt, in elkaar zet
of uit elkaar haalt.

Personen

- Dit apparaat mag door kinderen worden gebruikt mits ze onder toezicht staan en goed worden bege-
leid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het apparaat en de mogelijke gevaren hiervan
begrijpen. Het reinigen en onderhouden van het apparaat mag niet door kinderen worden uitgevoerd.

- Het apparaat kan gebruikt worden door mensen met een fysieke of mentale beperking, mits ze onder
toezicht staan en goed worden begeleid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het apparaat
en de mogelijke gevaren hiervan begrijpen.

- Laat kinderen niet met het apparaat spelen. Gebruik en bewaar de koffiemolen buiten het bereik van
kinderen.

Gebruik

- Doe NOOIT teveel koffiebonen in de koffiemolen. Zet de koffiemolen NOOIT aan als er geen koffiebo-
nen in zitten.

- Houd je vingers en andere objecten uit de buurt van de bewegende onderdelen. Verwijder de deksel
pas als het messenstuk niet meer draait.

- Zet de koffiemolen nooit aan als de deksels niet op de containers zitten.

- Langdurig gebruik kan leiden tot oververhitting. Als je de koffiemolen 6-8 keer achter elkaar gebruikt,
laat het apparaat dan ongeveer 30 minuten rusten voordat je hem weer gebruikt.

- Gebruik de koffiemolen NIET in de buurt van een bad, een douche, een zwembad, of bij een (was)bak
gevuld met water. Raak het apparaat en het stroomsnoer NIET met natte handen aan. Zorg ervoor dat
de behuizing van het apparaat NIET in contact komt met water. Dompel het apparaat NIET onder in
water. Als er toch water in of op het apparaat komt, zet het apparaat dan direct uit en neem contact op
met onze klantenservice.

- Houd het apparaat minstens 30 cm uit de buurt van apparaten met hete oppervlakken.
Leg nooit objecten op het apparaat of er tegenaan als de koffiemolen aanstaat. Dit kan tot brandgevaar,
een elektrische schok, persoonlijk letsel of schade aan het apparaat leiden.

Elektra

- Haal de koffiemolen NIET uit elkaar, repareer en herstel het apparaat NIET. Dit kan schade aan het
apparaat aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door
geautoriseerd onderhoudspersoneel. Stuur de koffiemolen altijd naar een servicecentrum voor repara-
ties om schade en persoonlijk letsel te voorkomen.

- Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt
met die van je stroomnet, voor je de koffiemolen aansluit.

- Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en is daarvan spra-
ke, gebruik de koffiemolen dan NIET en laat het netsnoer en/of de stekker vervangen of repareren door
geautoriseerd onderhoudspersoneel.

- Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet de koffiemolen dan direct uit en haal de stekker uit het
stopcontact.

- Trek NIET aan het snoer om de stekker uit het stopcontact te halen. Verplaats het apparaat NIET door
aan het snoer te trekken en draai het snoer NIET.

- Zorgervoor dat je NIET over de kabel struikelt en dat de kabel NIET geknakt of gedraaid is, of vast zit.

- Leg de kabel niet op warme oppervlakken of in de buurt van olie. Laat de kabel niet over de rand van
een tafel of aanrecht hangen.

Ontvangen van Verzending

- Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending ont-
vangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan
onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van
de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

Inhoud Verpakking
- KitchenBrothers koffiemolen - Model KB712- EAN 8720195252481

Bijgevoegde accessoires
- 1x Handleiding
- 1x Lepel met borstel
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» Producteigenschappen
Productoverzicht

. Deksel

. Bonenreservoir (max. 200 gr)
. Messendeel

. Aan-/uitknop

. Hoeveelheid kiezen

. Deksel poederreservoir
. Poederreservoir
Behuizing

1
2
3
4
5
6. Maalgraad
7
8
9.
1

0.Lepel met borstel

8.
Technische Data
Afmeting 27,00 x 17,00 x 13,50 cm Capaciteit
. 120 gr
A poederreservoir
Gewicht 2.3 kg
Capaciteit
Kleur Zilver/Zwart bonerF:reservoir 200 gr
Materiaal RVS Geluidsniveau <80dB
Snoerlengte 1,2M Maalgraad 19
Nominale voltage 220-240V~ Hoeveelheid 0-2-4-6-8-10-12 koppen
Nominale frequentie 50/60 Hz
K Continue werkduur Minder dan 4 minuten
Nominaal vermogen 200W

Antislip poten;
Veiligheidsslot;

Overige eigenschappen
Vaatwasbestendige bonen- en poederreservoirs;

Automatische uitschakeling;
- Oververhittingsbeveiliging.
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> Instructles voor gebruik

Doe NOOIT teveel koffiebonen in de koffiemolen. Zet de koffiemolen NOOIT aan als er geen koffie-
bonen in zitten.

Houd je vingers en andere objecten uit de buurt van de bewegende onderdelen. Verwijder de deksel
pas als het messendeel niet meer draait.

Eerste gebruik
Laat de koffiemolen 3 uur op kamertemperatuur komen voordat je hem gebruikt.

. Reinig alle verwijderbare onderdelen (1, 2, 7, 8,10), behalve het messendeel, met water en een mild

schoonmaakmiddel. Laat ze goed drogen.

Maak de behuizing en het messendeel schoon (9, 3) met een zachte en vochtige doek en laat ze goed
drogen. Let op: het messendeel is scherp, wees voorzichtig als je dit deel aanraakt.

Controleer of alle onderdelen goed vastzitten voordat je de koffiemolen gebruikt.

In elkaar zetten

b

i

Bevestig het bonenreservoir (2)
aan de behuizing. Draai het re-
servoir met de klok mee totdat
het vastklikt. Als het bonenreser-
voir niet goed geplaatst is, werkt
de koffiemolen niet.

Plaats de deksel (7) op het
poederreservoir (8). Plaats het
poederreservoir in de behuizing.
Zodra je een "klik”-geluid hoort,
zit het reservoir op zijn plek.

Bevestig het messendeel (3)
aan de behuizing. Draai het
messendeel met de klok mee
totdat hij vastklikt.

Gebruiken

. Zorg ervoor dat de knop die de hoeveelheid aangeeft (5) op “0" staat.
. Doe de stekker in het stopcontact. Als de knop (5) op “0" staat zal het indicatielicht 5 keer oplichten.

Staat hij op een ander getal dan zal het indicatielicht 3 keer oplichten.

. Doe de bonen in het bonenreservoir. Het bonenreservoir het een max. capaciteit van 200 gr. Zorg ervoor

dat je hier niet overheen gaat.

. Selecteer de gewenste maalgraad (extra fine/extra fijn - coarse/grof).

Filterkoffie, Franse koffie = coarse/grof
Koffiezetapparaat = medium
Espresso = Fine/fijn

. Selecteer de gewenste hoeveelheid (2-12). Het indicatielicht licht 3 keer op.
. Druk op de aan-/uitknop. De koffiemolen zal 7-30 seconden malen (athankelijk van de gekozen hoeveel-

heid) en vervolgens automatisch uitgaan.

Bs



Koppen Tijd
2 7-8 sec
4 11-12 sec
6 19-20 sec
8 23-24 sec
10 27-28 sec
12 29-30 sec

7. Verwijder het poederreservoir, verwijder de deksel en gebruik de lepel om het koffiepoeder eruit te
scheppen.
8. Reinig de verwijderbare onderdelen (1, 2, 7, 8, 10) na elk gebruik.

Tips:

- Indien de koffiebonen niet goed gemalen zijn, zet de koffiemolen dan uit en roer de bonen door met de
lepel.

- Als het bonenreservoir leeg raakt tijdens gebruik, druk dan op de aan-/uitknop om de koffiemolen
direct uit te zetten. Vul vervolgens het reservoir.

HEEEEEEEEEE

Onderhoud en reiniging

1. Zet de koffiemolen uit en haal de stekker uit het stopcontact.

2. Verwijder de containers.

3. Maak de verwijderbare onderdelen (1, 2,7, 8, 10 )schoon met de borstel.

4. De containers kunnen in de afwasmachine.

5. Spoel de deksels en de lepel af met water en een mild afwasmiddel.

6. Maak de behuizing en het messendeel schoon met een zachte, vochtige doek.
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- Bewaar de koffiemolen op een droge, schone plek. Bewaar het apparaat niet in extreem hoge of lage
temperaturen.

HEEEEEEEEEE

Weggooien - recyclen

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Gooi de koffiemolen aan
het einde van zijn levensduur niet weg met het normale huisvuil, maar lever het in op een door de over-
heid aangewezen inzamelpunt om het te laten recyclen.

v
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> Serwce en garantle

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, schroom dan niet en stuur een e-mail naar
service@kitchenbrothers.nl

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en
de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

= 222 <2222

Disclaimer
- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.
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p Introduction
- Thank you for choosing our KitchenBrothers product! Please always follow the instructions for safe

usage. If you have any questions about the product or experience any problems, please contact us by
email: service@kitchenbrothers.nl

Intended Use

The KitchenBrothers Coffee Grinder is suitable for grinding roasted coffee beans. Do not grind other
substances such as nuts, spices or unroasted coffee beans. This can cause damage to the blades and af-
fect the grinding process. The Coffee Grinder should not be used for commercial purposes. Use indoors
only and for private, non-commercial use.

> Warnings and Safety Instructions
& Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!

AN

Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully before using your KitchenBrothers
Coffee Grinder!

General

Be aware of the risks and consequences resulting from misuse of the Coffee Grinder. Misuse can result
in personal injury, or destruction of the grinder.

Use the Coffee Grinder only for purposes described in this user manual.

If the Coffee Grinder malfunctions, is dropped or (appears to be) damaged in any manner, do NOT use
it and contact Customer Service.

The Coffee Grinder is designed and intended for private, non-commercial use only. Only use the Coffee
Grinder indoors.

Do NOT leave the Coffee Grinder unattended when in use. When you are not using it, turn the device
off and disconnect the device from the power socket.

Always turn off the Coffee Grinder and remove the plug from the power socket before cleaning, assem-
bling, or disassembling the grinder.

Persons

The Coffee Grinder should not be used by children, unless they are supervised and have been given
instruction concerning use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved.
Cleaning and user maintenance shall not be made by children.

The Coffee Grinder should not be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabili-
ties or lack of experience and knowledge, unless they are supervised and have been given instruction
concerning the use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved.

Children shall not play with the appliance. Keep the Coffee Grinder and its cord out of reach of children.

Use

Do NOT overload the Coffee Grinder, and do NOT turn on the Coffee Grinder when it is empty.

Keep your fingers and other objects away from the moving parts. Do not remove the cover until the
blade has completely stopped rotating.

Never turn the Coffee Grinder on without the cover in place.

Prolonged periods of use can lead to overheating. So after operating the Coffee Grinder 6-8 times con-
secutively, stop for at least 30 minutes to let the grinder cool down completely, before using it again.
Do NOT use the Coffee Grinder in or near a bath, shower, swimming pool, or over a basin filled with wa-
ter. Do NOT operate the device with damp or wet hands and do NOT touch the power cord with damp
or wet hands. Do NOT submerge the housing of the Coffee Grinder in water. If water does get inside
the casing, turn the Coffee Grinder off immediately and contact our customer service.

Keep the Coffee Grinder at least 30 cm away from hot surface equipment.

Never put objects on top of or against the Coffee Grinder when it is turned on. This poses a risk of fire,
electric shock or injury.

Electronics

- Do NOT reconstruct, repair or disassemble the Coffee Grinder. This can damage the device. For safety
reasons, these parts may only be replaced by authorized service personnel. In order to prevent hazards,
always send the Coffee Grinder to the service centre for repairs.

- Make sure your outlet supplies the correct power voltage to avoid damage to the Coffee Grinder.

- Always check the power cord and plug before using the Coffee Grinder. Do NOT operate the Coffee
Grinder if the cord or plug are damaged. A damaged cord or plug must be replaced by a qualified
person in order to avoid damages and personal injuries.

- If the power fails during usage, turn off the Coffee Grinder immediately and pull the plug from the
socket.

- Do NOT disconnect the Coffee Grinder from its power supply by pulling the cable. Do NOT carry or pull
the device by its cable.

- Make sure that you do NOT trip over the cable. The cable should not be kinked, trapped or twisted. Do
not let the cord hang over the edge of a table or counter, or touch a hot surface.

Recelvmg Your Shipment
When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save
the damaged packing container to substantiate your claim.

Contents of Package
- KitchenBrothers Coffee Grinder - Model KB712- EAN 8720195252481

Included Accessories
- Ix User Manual
- 1x Spoon/Brush Combo
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» Product Features

Product Overview

1. Cover
/ 1. 2. Bean Container (max. 200gr)

— 3. Upper Blade Attachment
4. On/Off Button
5. Portion Switch (select number of portions)
6. Select Grinding Thickness
7. Powder Container Cover
8. Powder Container (max. 120 gr)
9. Motor Housing
10.Spoon and Brush

Technical Data

Size 27,00 x 17,00 x 13,50 cm Capacity Power 120 ar
] Container 9
Weight 2.3 kg
Capacity Bean
Colour Silver/Black gontginer 200 gr
Material SS Sound Level <80dB
Cable Length 12M Grinding Settings 19
Nominal Voltage 220-240V~ Grinding Quantity 0-2-4-6-8-10-12 cups
Nominal Frequency 50/60 Hz .
) Contl.num.;s Less than 4 minutes
Nominal Power 200W operation time

Other Features

Dishwasher proof Bean and Powder Container;

Non-slip Feet;
Security Lock;
Automatic shut-off;

Protected against overheating.
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> Operatmg Instructions

VAN
VAN

N =

Do NOT overload the Coffee Grinder, and do NOT turn on the Coffee Grinder when it is empty.

Keep your fingers and other objects away from the moving parts. Do not remove the cover until the
blade has completely stopped rotating.

Getting Started
Store at room temperature for at least 3 hours before turning the Coffee Grinder on.

. Thoroughly clean all detachable parts (1, 2, 7, 8, 10), except for the upper blade attachment, with water

and a mild detergent. Let them dry completely.

Clean the motor housing and the upper blade attachment (9, 3) with a soft and damp cloth and let
them dry thoroughly. Caution: the blades are sharp, be careful when handling them.

Make sure all parts are installed correctly before turning the Coffee Grinder on.

Assembling

Place the Powder Container

Attach the upper blade attach-

ment (3) to the motor housing.

Rotate the attachment clockwi-
se until it locks into place.

Cover (7) on the Coffee Powder
Container (8). Place the Coffee
Powder Container into the main

body. When you hear a “click”
sound the container is placed
correctly.

Attach the Bean Container (2) to
the main body. Turn it clockwise
until it locks in position. When
the Bean Container is placed
incorrectly, the Coffee Grinder
will not work.

Use

. Make sure the portion switch is turned to “0”.

2. Connect the plug to a wall outlet. When the portion switch is set to “0” the indicator light will flash 5
times. If the portion switch is set to another number, the indicator light will flash 3 times.

overfill the container.

. Select your preferred grinder thickness (extra fine - coarse).

Filter Coffee/ French Coffee = coarse

Coffee brewing = medium
Espresso = fine

amount) and then turn off automatically.

. Pour the beans into the bean container. The bean container has a max. capacity of 200 gr, do NOT

. Select the preferred portion amount (2-12). The indicator ring will flash three times.
. Press the On/Off button. The Coffee Grinder will grind for 7-30 seconds (depending on the portion

K3l




Portions Time
2 7-8 sec
4 11-12 sec
6 19-20 sec
8 23-24 sec
10 27-28 sec
12 29-30 sec

7. Remove the coffee powder container, remove the cover, and use the spoon to collect the coffee powder.
8. Clean the detachable parts (1, 2, 7, 8, 10) after every use.

Tips:

- If the coffee beans are not grinded well, turn off the Coffee Grinder and stir the beans using the spoon.
Restart the Coffee Grinder.

- If the bean container is empty when the Coffee Grinder is operating, press the On/Off button immedia-
tely to turn the grinder off, and refill the bean container

S EEEEEEE R

Maintenance and Cleaning

1. Make sure that the Coffee Grinder is turned off and the plug is disconnected from the socket before
cleaning or maintenance.

2. Disconnect the containers and empty them.

3. Clean the detachable parts (1, 2, 7, 8, 10) using the brush.

4. The containers are dishwasher proof.

5. Rinse the lids and spoon with water and a mild detergent.

6. Clean the housing and the blade attachment with a soft and damp cloth.

T2

torage
- Store the Coffee Grinder in a clean and dry place. Do not store the device in extreme high or extreme
low temperatures.

<< <SS

Disposal - Recycle

- Contribute to a cleaner living environment! Do not dispose of the Coffee Grinder with the household
waste. For proper recycling, please contact your local authority or your household waste disposal service
for further details on your nearest designated collection point.

v
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> Serwce and Warranty

- If you need service or information regarding your product, please contact the KitchenBrothers Customer
Support at service@kitchenbrothers.nl

- KitchenBrothers provides a 2 year warranty on its products. To obtain service during the warranty period,
the product needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within
2 years from the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused by misuse or incorrect
repair; parts subject to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages

or defects caused by customer neglect; damages or defects caused by third parties.

= (=== <IN

Disclaimer
- Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.

v
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» Introduction

- Merci d'avoir choisi ce produit de KitchenBrothers | Suivez toujours les instructions pour une utilisation
sQire. Si vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous con-
tacter par courrier électronique : service@kitchenbrothers.nl

Utilisation prévue

- Le moulin a café de KitchenBrothers est approprié pour la mouture des grains de café torréfiées. N'utili-
sez pas le moulin a café pour la mouture d'autres substances comme des noix, des herbes ou des grains
de café non torréfiées. Cela peut endommager la meule et affecter le processus de meulage. Utilisez le
moulin a café uniquement a I'intérieur. L'appareil n'est pas approprié pour des fins commerciales

» Avertissements et consignes de sécurité
& Veillez a ce que I'emballage soit tenu hors de portée des enfants ! Risque d'étouffement !

A Veillez & conserver ce manuel d'utilisation. Avant d'utiliser votre moulin a café, lisez ce qui suit :

Général

- Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la maltraitance du moulin a café. La maltraitance
du moulin a café peut entrainer des dommages corporels et des dégats a I'appareil ou aux produits qui
y sont reliés.

- Utilisez le moulin a café uniquement pour les buts indiqués dans ce manuel.

- Sile moulin a café ne fonctionne pas correctement ou si I'appareil est tombé ou endommagé, NE L'UTI-
LISEZ PAS et consultez le service a la clientele.

- Le moulin a café est concu pour I'usage privé. Ne I'utilisez pas pour des fins commerciales.

- Ne laissez pas le moulin a café sans surveillance en cours d'utilisation. Quand vous n'utilisez pas le mou-
lin a café, éteignez |'appareil et retirez le cordon d'alimentation de la prise électrique.

- Eteignez le moulin & café et retirez la fiche de la prise électrique avant le nettoyage, I'assemblage ou le
démontage.

Personnes

- Cet appareil peut étre utilisé par des enfants s'ils sont supervisés ou s'ils ont recu des instructions con-
cernant 'utilisation de |'appareil d'une maniere slre et s'ils comprennent les risques liés a I'utilisation. Le
nettoyage et la maintenance de |'appareil ne peut pas étre fait par des enfants.

- Des personnes ayant un handicap physique ou mental peuvent utiliser cet appareil. Utilisation de |'ap-
pareil est uniquement permis ces personnes sont supervisés ou s'ils ont recu des instructions concernant
I'utilisation de I'appareil d’'une maniére sire et s'ils comprennent les risques liés a |'utilisation.

- Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Gardez |'appareil hors de la portée des enfants.

Utilisation

- Ne surchargez JAMAIS le moulin a café. N'allumez JAMAIS le moulin a café s'il n'y a pas de graine de
café dans le moulin.

- Gardez les doigts et d'autres objets loin des pieces mobiles. Retirez le couvercle uniquement quand la
meule a cessé de tourner.

- Nallumez jamais le moulin a café si les couvercles ne sont pas en place.

- Une utilisation prolongée peut causer une surchauffe. Si vous utilisez le moulin a café 6-8 fois de suite,
laissez refroidir I'appareil pendant approximativement 30 minutes avant de I'utiliser a nouveau.

- N'UTILISEZ PAS le moulin a café a proximité d'un bain, une douche, une piscine ou un lavabo rempli
d'eau. NE TOUCHEZ PAS I'appareil et le cordon d'alimentation avec des mains mouillées. Assurez-vous
que "appareil N'ENTRE PAS en contact avec de I'eau. NE PLONGEZ PAS |'appareil dans I'eau. S'il entre
quand méme de |'eau sur ou dans I'appareil, éteignez I'appareil immédiatement et contactez notre
service clientéle.

- Tenez I'appareil au moins 30 cm a |'écart des appareils avec des surfaces chaudes.

- Ne placez jamais d'objets sur ou pres de 'appareil pendant qu'il est allumé. Cela peut entrainer un
risque d'incendie, une décharge électrique, des dommages corporels ou des dégats a I'appareil.

B4

Equipement électrique

- NE DEMONTEZ PAS le moulin & café. NE REPAREZ OU RESTAUREZ PAS l'appareil. Cela peut entrainer
des dégats a I'appareil. Pour votre propre sécurité, les pieces peuvent étre remplacées seulement par
personnel de maintenance autorisé. Envoyez toujours le moulin a café a un centre de service pour des
réparations pour prévenir des dégats et des dommages corporels.

- Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée sur I'image indication-modele, correspond a
celle de votre réseau électrique avant que vous branchiez le moulin a café.

- Controlez le cordon d'alimentation et la fiche régulierement pour des signes de dommages ou d'usure.

- En cas de dommages ou d'usure, N'UTILISEZ PAS le moulin a café et laissez remplacer ou réparer le
cordon et / ou la fiche par personnel de maintenance autorisé.

- En cas de coupure d'électricité lors de I'utilisation, éteignez le moulin a café immédiatement et retirez le
cordon d'alimentation de la prise électrique.

- NE TIREZ PAS sur le cordon d'alimentation pour débrancher la fiche de la prise électrique.

- NE DEPLACEZ PAS I'appareil en tirant sur le cordon d'alimentation et NE DEFORMEZ PAS le cordon
d'alimentation.

- Assurez-vous que vous ne trébuchez pas sur le cordon et que le cordon N'EST PAS brisé, déformé ou
accroché. Ne placez pas le cordon sur des surfaces chaudes ou pres d'huile. Ne pendez pas le cordon
au bord d'une table ou d'un comptoir.

Recevoir la livraison

- Controlez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la livraison.
Informez votre fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement est endommagé,
portez immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description détaillée des dommages.
Gardez les emballages endommagés pour étayer votre plainte.

Contenu de la boite
- KitchenBrothers Moulin a café - Modéle KB712 - EAN 8720195252481

Accessoires inclus

- 1x Manuel d'utilisation
- 1x Mesure a café a brossette
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> Caractérlsthues du produit » Instructions d’utlllsatlon

Description du produit A Ne surchargez JAMAIS le moulin a café. N'allumez JAMAIS le moulin & café s'il n"y a pas de graine
de café dans le moulin.

. Couvercle
. Trémie a grains (max. 200 gr) & Gardez les doigts et d'autres objets loin des piéces mobiles. Retirez le couvercle uniquement quand
Meule la meule a cessé de tourner.
Bouton Marche/Arrét
Bouton de sélection de la quantité Premiére utilisation
Bouton de sélection de la mouture 1. Laissez le moulin a café atteindre la température ambiante pendant 3 heures avant que vous I'utilisiez.
. Couvercle du récipient a café moulu 2. Nettoyez toutes les piéces amovibles (1, 2, 7, 8, 10), sauf la meule, avec de I'eau et un détergent doux.
Récipient a café moulu Laissez-les sécher entiérement.
Boitier 3. Nettoyez le boitier et la meule (9, 3) avec un chiffon doux et humide et laissez-les sécher entierement.

0 Mesure a café a brossette Remarque : la meule est tranchante, soyez prudent si vous touchez cette piece.

4. Contrélez si toutes les pieces sont correctement attachées avant que vous utilisiez le moulin a café.

Assemblage

Placez le couvercle (7) sur le Attachez la trémie a grains (2) au

8. Attachez la meule (3) au boitier. | récipient a café moulu (8). Placez | boitier. Tournez la trémie dans le
Tournez la meule dans le sens le récipient a café moulu dans sens horaire jusqu'a ce qu'elle

horaire jusqu’a ce qu'elle s'en- | le boitier. Vous entendez un clic | s’enclenche. Si la trémie a grains

Données techniques clenche. si le récipient est correctement | n’est pas attachée correctement,
en place. le moulin ne fonctionne pas.
Taille 27,00 x 17,00 x 13,50 cm Capacité du réci- 120 or
pient a café moulu 9
Poids 2.3kg — Utilisation
Coul A / Noi C?P‘?C"fe de.la 200 gr 1. Assurez-vous que le bouton de sélection de la quantité (5) est sur “0”.
ouleur rgent / Noir tréemie a grains 2. Branchez la fiche 4 la prise électrique. Si le bouton (5) est sur “0”, le témoin lumineux s'allumera 5 fois.
Matériel Acier inoxydable Niveau sonore <80dB Si le bouton e§t surun autr? n‘orr?bre,‘le témoin s'a'IIEJmera. 3 fois. o '
3. Mettez les grains dans la trémie a grains. La capacité maximale de la trémie a grains est de 200 gr. Ne
Longueur du cordon 1.2m Degré de mouture 19 dépassez pas cette limite.
Tension Nominal 220V - 240V . 4. Sélectionnez le degré de mouture souhaité (extra fine / extra fin - coarse / grossier)
ension Yominale - - Quantité 0-2-4-6-8-10-12 tasses - Café filtre, café francais = coarse / grossier
Fréquence Nominale 50/60 Hz Temps maximum en ) ) - Machine a_cafe = medlum
i ntin Moins de 4 minutes - Expresso = Fine / fin
Puissance Nominale 200W service co u 5. Sélectionnez la quantité souhaitée (2-12). Le témoin lumineux s'allume 3 fois.

6. Appuyez sur le bouton Marche / Arrét. Le moulin a café moudra pendant 7-30 secondes (dépendant de

Autres caractéristiques la quantité sélectionnée) et s'éteindra automatiquement.

Trémie a grains et récipient a café moulu résistant au lave-vaisselle ;
Pieds antidérapants ;

- Verrouillage de sécurité ;

Arrét automatique ;

816 Protection contre la surchauffe.
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Tasses Temps
2 7-8 sec
4 11-12 sec
6 19-20 sec
8 23-24 sec
10 27-28 sec
12 29-30 sec

7. Retirez le récipient a café moulu, retirez le couvercle et utilisez la mesurette pour récupérer la poudre de
café.
8. Nettoyez les pieces amovibles (1, 2, 7, 8, 10) aprés chaque utilisation.

Conseils

- Siles grains de café ne sont pas bien moulues, éteignez le moulin a café et remuez les graines avec la
mesurette.

- Silatrémie a grains est vide pendant |'utilisation, appuyez sur le bouton Marche/Arrét pour éteindre le
moulin a café immédiatement. Remplissez la trémie apres.

§n\\|u:u|||u IS0

Entretien et nettoyage

1. Eteignez le moulin & café et retirez la fiche de la prise électrique.

2. Retirez la trémie a grains et le récipient a café moulu.

3. Nettoyez les pieces amovibles (1, 2, 7, 8, 10) avec la brossette.

4. La trémie et le récipient sont résistants au lave-vaisselle.

5. Rincez les couvercles et la mesurette avec de I'eau et un détergent doux.
6. Nettoyez le boitier et la meule avec un chiffon doux et humide.

N EEEEEEE =

Stockage
- Rangez le moulin a café dans un endroit propre et sec. Ne le rangez pas dans des lieux soumis a des
températures extrémement élevées ou extrémement basses

N EEEEEE R

Ellmlnatlon Recyclage
Contribuez a un environnement de vie plus propre ! Ne jetez pas le moulin a café avec les ordures
ménagéres. Pour un recyclage approprié, veuillez apporter le produit a un point de collecte désigné.
Veuillez contacter le service d'élimination des déchets ménagers local pour obtenir de plus amples
informations sur le point de collecte désigné le plus proche.
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p Service et garantie

- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le service
clientéle de KitchenBrothers a |'adresse service@kitchenbrothers.nl

- KitchenBrothers offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la période
de garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre
signalés dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les
dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les pieces d'usure ; les
défauts dont le client avait connaissance au moment de I'achat ; les dommages ou défauts causés par la
négligence du client ; les dommages ou défauts causés par des tiers.
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Clause de non-responsabilité
- Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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